

Ремонт на покрив на Пневмологично отделение I-ви блок в СБАЛБ-Троян ЕООД

И.Н.: 104593116

Приложени файлове:

- Приложение 2 - Проектно-договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T437148-Експорт-20241024.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Методика за комплексна оценка на офертите СБАЛБ.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Изисквания и указания 2024.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	24.10.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45261000
Краен срок	04.11.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	СПЕЦИАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ НА БЕЛОДРОБНИ БОЛЕСТИ - ТРОЯН ЕООД
Прогнозна стойност	65 466,67 BGN	Прогнозна стойност EUR	33 387,73 EUR

Описание С настоящата обществена поръчка се възлага изпълнението на строително-ремонтни работи на покрива на Пневмологично отделение – I-ви блок, поради компрометирането му във времето и необходимостта от запазване целостта на сградата. Сградата на отделението е построена през 1899г. Санирана е през 2014г. със средства от фонд Козлодуй . Покрива на сградата е покрит с воалит с посипка. През настоящата година се отчетоха най-резките температурни колебания за 50 годишен период. Екстремно високите температури през лятото, нетипични за нашия регион, доведоха до разслояване, деформация и големи процепи на покритието. Проливните дъждове през лятото и започналата есен доведоха до течове в болничните стаи и кабинети, деформация на окачените таваните и най-важното влошиха условията за лечение и грижи за пациентите. Дейностите, които следва да бъдат извършени, са подробно описани в приложената КСС-ка, като всеки участник следва да съобрази своето предложение, с факта, че СМР ще се извършват при непрекъсваем лечебен процес и наличието на лежачо болни. Цената се посочва в ценовата оферта, в лева с/без ДДС, до втория знак след десетичната запетая, за съответната СМР дейност. Срок за извършване на строителството – Срокът за изпълнение на строително-монтажните работи е съгласно техническото предложение на участника, в календарни дни и започва да тече от датата на получаване на уведомително писмо за стартиране на дейностите по договора. Участникът следва да предложи срок за изпълнение на предмета на поръчката, не по-кратък от 30 календарни дни и не по-дълъг от 50 календарни дни. Участник, който не се съобрази с определения от Възложителя времеви интервал и предложи срок извън него ще бъде отстранен от участие в настоящата обществена поръчка. Срокът за изпълнение на строително-монтажните работи спира да тече за времето, за което по законоустановения ред е съставен акт за установяване състоянието на строежа при спиране на строителството (Приложение № 10) по Наредба № 3/31.07.2013 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството и след съставяне на акт за установяване състоянието на строежа при продължаване на строителството (Приложение № 11), продължава да тече. Изпълнението на строително-монтажните работи приключва с подписването на приемо – предавателен протокол за изпълнението на обекта.
